

令和6年1月11日 公告

「3連パーテーション(1)ほか5点(福祉局) 買入」

仕様書の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

修正箇所									
1	仕様書 形状・寸法・規格等 ①3連パーテーション (1) (参考製品)	誤	<table border="1"> <tr> <td>コクヨ(株)</td> <td><del>(株)ノーリツイス</del></td> <td>(株)弘益</td> </tr> <tr> <td>SN-Y183</td> <td><del>EP-F1809+EP-F1809C</del></td> <td>09-0867檜-88(アイボリー) 三つ折り衝立</td> </tr> </table>	コクヨ(株)	<del>(株)ノーリツイス</del>	(株)弘益	SN-Y183	<del>EP-F1809+EP-F1809C</del>	09-0867檜-88(アイボリー) 三つ折り衝立
		コクヨ(株)	<del>(株)ノーリツイス</del>	(株)弘益					
SN-Y183	<del>EP-F1809+EP-F1809C</del>	09-0867檜-88(アイボリー) 三つ折り衝立							
正	<table border="1"> <tr> <td>コクヨ(株)</td> <td><u>テラモト(株)</u></td> <td>(株)弘益</td> </tr> <tr> <td>SN-Y183</td> <td><u>OT-312-166-0</u></td> <td>09-0867檜-88(アイボリー) 三つ折り衝立</td> </tr> </table>	コクヨ(株)	<u>テラモト(株)</u>	(株)弘益	SN-Y183	<u>OT-312-166-0</u>	09-0867檜-88(アイボリー) 三つ折り衝立		
コクヨ(株)	<u>テラモト(株)</u>	(株)弘益							
SN-Y183	<u>OT-312-166-0</u>	09-0867檜-88(アイボリー) 三つ折り衝立							
2	仕様書 形状・寸法・規格等 ②3連パーテーション (2) (参考製品)	誤	<table border="1"> <tr> <td><del>アイリスチトセ(株)</del></td> <td>(株)ノーリツイス</td> <td>プラス(株)</td> </tr> <tr> <td><del>KCALPA-36-PO+3</del> <del>KCALPA-F×4</del></td> <td>EP-F1809+EP-F1809C×2</td> <td>SY2-2718C</td> </tr> </table>	<del>アイリスチトセ(株)</del>	(株)ノーリツイス	プラス(株)	<del>KCALPA-36-PO+3</del> <del>KCALPA-F×4</del>	EP-F1809+EP-F1809C×2	SY2-2718C
		<del>アイリスチトセ(株)</del>	(株)ノーリツイス	プラス(株)					
<del>KCALPA-36-PO+3</del> <del>KCALPA-F×4</del>	EP-F1809+EP-F1809C×2	SY2-2718C							
正	<table border="1"> <tr> <td><u>スリーティ(株)</u></td> <td>(株)ノーリツイス</td> <td>プラス(株)</td> </tr> <tr> <td><u>PA081441×3+ 安定脚×4</u></td> <td>EP-F1809+EP-F1809C×2</td> <td>SY2-2718C</td> </tr> </table>	<u>スリーティ(株)</u>	(株)ノーリツイス	プラス(株)	<u>PA081441×3+ 安定脚×4</u>	EP-F1809+EP-F1809C×2	SY2-2718C		
<u>スリーティ(株)</u>	(株)ノーリツイス	プラス(株)							
<u>PA081441×3+ 安定脚×4</u>	EP-F1809+EP-F1809C×2	SY2-2718C							
3	仕様書 形状・寸法・規格等 ③長机 (参考製品)	誤	<table border="1"> <tr> <td>(株)ナイキ</td> <td><del>東洋事務器工業(株)</del></td> <td>トヨセット(株)</td> </tr> <tr> <td>KUY1560P</td> <td>LCL-1560HP</td> <td>STX-N1560S</td> </tr> </table>	(株)ナイキ	<del>東洋事務器工業(株)</del>	トヨセット(株)	KUY1560P	LCL-1560HP	STX-N1560S
		(株)ナイキ	<del>東洋事務器工業(株)</del>	トヨセット(株)					
KUY1560P	LCL-1560HP	STX-N1560S							
正	<table border="1"> <tr> <td>(株)ナイキ</td> <td><u>ニシキ工業(株)</u></td> <td>トヨセット(株)</td> </tr> <tr> <td>KUY1560P</td> <td>LCL-1560HP</td> <td>STX-N1560S</td> </tr> </table>	(株)ナイキ	<u>ニシキ工業(株)</u>	トヨセット(株)	KUY1560P	LCL-1560HP	STX-N1560S		
(株)ナイキ	<u>ニシキ工業(株)</u>	トヨセット(株)							
KUY1560P	LCL-1560HP	STX-N1560S							
4	仕様書 形状・寸法・規格等 ④会議用椅子	誤	座面幅385~420mm、 <u>座面奥行</u> 520~552mm、座面高430~460mm、総高749~818mm、肘無し・スタック可・キャスター付き						
		正	座面幅385~420mm、 <u>総奥行</u> 520~552mm、座面高430~460mm、総高749~818mm、肘無し・スタック可・キャスター付き						
5	仕様書 形状・寸法・規格等 ④会議用椅子 (参考製品)	誤	<table border="1"> <tr> <td>(株)ナイキ</td> <td>東洋事務器工業(株)</td> <td><del>トヨセット(株)</del></td> </tr> <tr> <td>E328F-BK</td> <td>CM299-MYC</td> <td><del>STX-N1560S</del></td> </tr> </table>	(株)ナイキ	東洋事務器工業(株)	<del>トヨセット(株)</del>	E328F-BK	CM299-MYC	<del>STX-N1560S</del>
		(株)ナイキ	東洋事務器工業(株)	<del>トヨセット(株)</del>					
E328F-BK	CM299-MYC	<del>STX-N1560S</del>							
正	<table border="1"> <tr> <td>(株)ナイキ</td> <td>東洋事務器工業(株)</td> <td><u>藤沢工業(株)</u></td> </tr> <tr> <td>E328F-BK</td> <td>CM299-MYC</td> <td><u>FNC-K5F-S</u></td> </tr> </table>	(株)ナイキ	東洋事務器工業(株)	<u>藤沢工業(株)</u>	E328F-BK	CM299-MYC	<u>FNC-K5F-S</u>		
(株)ナイキ	東洋事務器工業(株)	<u>藤沢工業(株)</u>							
E328F-BK	CM299-MYC	<u>FNC-K5F-S</u>							